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Pe r f e k t e  L ö s u n g e n  m i t  S y s t e m .

Engagiert und kompetent.  Die KIBAG Bauleistungen AG ist 

Ihre ideale Par tnerin für Bauprojekte mit Bestand und die markt-

gerechte Umsetzung Ihrer Anforderungen. Die Motivation und 

das Know-how unserer Mitarbeitenden sind für den Er folg Ihres 

Bauvorhabens von grösster Bedeutung. Deshalb legen wir Wer t 

auf ein par tnerschaftliches Betriebsklima und eine permanente 

Aus- und Weiterbildung. Das garantier t Ihnen, jederzeit mit 

kompetenten Par tnern zusammenzuarbeiten, die gesamtheitlich 

denken und wissen, wie man Baulösungen effizient und ziel-

gerichtet realisier t.

Innovativ und nachhaltig.  Weiter kommen heisst weiter 

denken. Die KIBAG setzt alles daran, Ihr Bauprojekt möglichst 

wir tschaftlich und umweltbewusst umzusetzen. Dazu gehören 

die ständige Suche nach noch effizienteren und umweltfreund-

licheren Methoden und ein hochmoderner Maschinen- und 

Gerätepark, der einen schonenden Umgang mit den Ressourcen 

ermöglicht. Damit erreichen wir für alle Baubeteiligten eine 

nachhaltige Verbesserung der Wohn-, Arbeits- und Lebens-

qualität bereits während der Abwicklung des Bauprojektes.

Zertifiziert und persönlich. Bauen mit KIBAG führ t 

systematisch zum Er folg. Wir freuen uns auf Ihre Heraus-

forderung und darauf, Ihnen unsere massgeschneider ten 

Lösungen für Ihr Bauprojekt aufzeigen zu können!
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U n s e r e  K e r n k o m p e t e n z e n  i m 
B e t o n s t r a s s e n b a u

Das System im Betonstrassenbau, Einsatzmöglichkeiten
•	 Kreisel, Parkplätze, Bushaltestellen
•	 Strassen und Verkehrswege
•	 Logistikflächen, Güterumschlagsflächen, Rangier flächen
•	 Flugpisten und Standplätze

Vorteile gegenüber Asphaltbelag - unter extremen 
Belastungen
•	 höhere Stabilität gegenüber Brems- und Anfahr tsbewegungen 
   (höhere Tragfestigkeit)
•	 längere Nutzungsdauer (bis 40 Jahre, je nach Anwendung)
•	 grösserer Lebenszyklus, tiefere Unterhaltskosten
•	 grössere Recyclingfähigkeit/Nachhaltigkeit
•	 grösserer Widerstand gegenüber Kälte, Frost und Salz 
   (hoher Frosttausalzwiderstand)
•	 hoher Abriebwiderstand
•	 keine Spurrillen oder -rinnen
•	 leichteres Einfärben zur Erhöhung der Verkehrssicherheit

Weitere Bauleistungen der KIBAG
• 	Alle Ar ten von Belagsarbeiten, Pflästerungen, Spezialbeläge
•	 Werkleitungen
•	 Kanalisationen, Baugrubenaushub
•	 Gebäuderückbau, Betonabbau, Entsorgung, Erdverschiebungen, 
	 Dammbau, Baugrundverbesserungen
•	 Bach- und Flussverbauungen
•	 Seeufergestaltungen und Hafenbauten
•	 Spezialrückbau
•	 Pfahlfundationen, Spundwandarbeiten, Rammarbeiten ab Pontons, 	
	 Nassbaggerungen, Schwimmbaggerungen, Unter wasserarbeiten 
   mit Tauchern
•	 Sondier- und Zweckbohrungen, Anker, Vernagelungen, Spritzbeton
•	 Erdwärmesonden
•	 Saugbaggerarbeiten
•	 Grundwassermessungen und -wärmenutzung
•	 Sanierung und Unterhalt von Kanal- und Rohranlagen
•	 Gesamtleistungen Infrastrukturbau (GU/TU)

Alle Betriebe der KIBAG Bauleistungen AG sind SQS-
zer tifizier t und er füllen sämtliche Qualitätsansprüche
nach  ISO 9001: 2015, 14001:2015 und 45001:2018



D i e  K I B A G  –  I h r  l e i s t u n g s s t a r k e s  S c h w e i z e r  B a u - N e t z w e r k .

A u f  d i e  K I B A G  k ö n n e n  S i e  b a u e n .

KIBAG Bauleistungen.  Die Baubetriebe der KIBAG sind in der ganzen Schweiz 
zuhause und umfassen sämtliche Leistungen in den Bereichen Strassen- und Tiefbau, 
Wasserbau, Spezialtiefbau, Rückbau, Bohrungen, Kanaltechnik und Erdwärmesonden. 
Ergänzt werden die Baubetriebe durch die KIBAG Infra, welche sich als Gesamtbau-
dienstleister im Infrastrukturbereich versteht, eine Bausuppor t-Abteilung sowie die 
Technischen Dienste, welche für sämtliche Werkstattleistungen verantwor tlich sind.

KIBAG Baustoffe.  Die KIBAG ist eine der führenden Baustoff-Produzentinnen der 
Schweiz. Wir produzieren Kies, Sand, Splitt und Schotter, betreiben Kies- und Beton-
werke und Ablagerungsstellen, liefern Transpor tbeton und -mör tel, betreiben einen 
Betonpumpen- und Mulden-Ser vice, ein eigenes Prüflabor und stellen mit einem 
eigenen, hochentwickelten Logistiksystem sicher, dass die Baustoffe immer zuverlässig 
dor t ankommen, wo sie gerade gebraucht werden.

KIBAG Entsorgung und Recycling.  Die KIBAG recycelt und entsorgt schadstoff-
haltige Bauabfälle und führ t Boden- und Untergrunddekontaminationen durch. Die aus 
dem Recycling wiedergewonnenen Produkte werden als hochwer tige Recyclingbau-
stoffe wieder ver wendet.

Die KIBAG – fundierte Werte seit 1926. Die KIBAG unterstützt den Menschen 
in seinem Bedür fnis, die Welt immer wieder neu zu erbauen, und steht für Er fahrung, 
Kompetenz, Leistung und Qualität. Die KIBAG beschäftigt rund 2000 Mitarbeitende an 
über 60 Standor ten in der ganzen Schweiz und nimmt ihre Verantwor tung gegenüber 
Gesellschaft und Natur aktiv wahr. Mehr Informationen über die KIBAG finden Sie 
unter kibag.ch

Müllheimerstrasse 4/Hasli
8554 Müllheim-Wigoltingen 
Telefon 058 387 28 28
info.wigoltingen@kibag.ch

Bildstrasse 6
9015 St. Gallen
Telefon 058 387 27 27
info.stgallen@kibag.ch

Mühlfangstrasse 1 
8570 Weinfelden
Telefon 058 387 28 43
info.weinfelden@kibag.ch

Schlachthofstrasse 1
8406 Winterthur
Telefon 058 387 21 00
info.winterthur@kibag.ch

KIBAG Bauleistungen AG
Strassen-, Tief- und Rückbau
kibag.ch
KIBAG. Aus gutem Grund.

Ringstrasse 29
7004 Chur
Telefon 058 387 19 00
info.chur@kibag.ch

Bachstrasse 8
8280 Kreuzlingen
Telefon 058 387 28 51
info.kreuzlingen@kibag.ch

Hofwisenstrasse 2
8260 Stein am Rhein
Telefon 058 387 28 45
info.steinamrhein@kibag.ch


